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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉ www.alza.co.uk/kontakt

✆ +44 (0)203 514 4411

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

http://www.alza.cz/
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Packing list: 
 

 

Bluetooth speaker * 1 

 

 
 

 

Dual 3.5mm audio cable*1 Charging cable*1 

 

 
 

 

User manual *1 Certificate of quality x1 
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Product structure: 
 

 

 

 

 

1. Power switch 7. Play/pause 

2. Power LED indicator 8. AUX in 

3. NEXT/VOL+ 9. Micro SD card slot 

4. Multi-function button (MFB) 10. USB slot 

5. MIC 11. Micro USB charging interface 

6. PREVIOUS/VOL-  
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Power ON/OFF 

1. Long press the power switch for 2 seconds to turn on, the power LED indicator turns

blue for 4 seconds.

2. Long press the power switch for 2 seconds to turn off, the power LED indicator goes

off.

Bluetooth connection 

1. Turn on the Bluetooth speaker, the power LED indicator flashes blue continuously

while waiting for pairing.

2. Then active the Bluetooth of your phone and search for “HAVIT SK835BT”. Click

manually to connect. If the connection is successful, the LED indicator will turn steady

blue.

3. Since the speaker can automatically reconnect to the last paired device. When the

Bluetooth of your device turns on, (Just turn on the speaker), it will automatically

reconnect.

Bluetooth disconnection 

Dual press the MFB button to cut off the Bluetooth connection. 

Answer incoming calls 

Press the Play/pause button once to answer incoming calls. 

Tip: Since some mobile phones default to answer calls via their own receiver, please 

refer to the instruction of your phone and set on your phone. 

End the call 

Press the Play/Pause button once to end the current call. 
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Refuse incoming calls 
 

Long press the Play/pause button for 1s to reject when there comes a call. 

 

Last number redial 
 

Dual press the Play/pause button to redial the last calling number. 

 

Mode switching 
 

Short MFB button to select mode. (Bluetooth/Micro SD card/AUX in/USB disk/FM) 

 

AUX mode 
 

Connecting your music player/phone to the speaker via the provided dual 3.5mm audio 

cable, then the speaker will automatically recognize. 

 

Micro SD card mode 
 

Insert a micro-SD card, the speaker will automatically recognize and automatically 

broadcasts MP3 format music in it. 

 

USB mode 
 

Insert a USB disk and the speaker will automatically broadcast music in it. 
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FM mode 
 

1. Short press the MFB button to switch to FM mode; 

2. Short press the play/pause button to auto search channels and record channels; 

3. Long press +/- to select channel; Short press +/- for VOL +/-; 

 

Music playing 
 

1. Short press the Play/pause button to play/pause 

2. Long press the “-“ for PREV; 

3. Long press the “+” for NEXT. 

4. Short press the “-“for VOL -; 

5. Short press the “+” for VOL+. 

 

True Wireless Stereo (TWS) Fit for two SK835BT speakers 
 

You can connect two SK835BT speakers as a pair for stronger stereo and surrounding 

effect. 

1. Make sure the Bluetooth function is OFF on your Bluetooth player; 

2. Turn on two speakers; 

3. Long press MFB button for 2 seconds on one of the speakers (and it will bet he main 

speaker), when a voice prompt is heard which means the two speakers are in TWS 

pairing status. Until LED of the main channel speaker flashes and the LED of the 

accessory channel speaker turns blue, the TWS connection is successful. 

4. Then active the Bluetooth of your phone and search for “HAVIT SK835BT”. Click 

manually to connect. 
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Charging 
 

1. As product has built in non-removable and rechargeable battery, please use the 

provided micro USB cable to charge. 

2. Charging voltage and current is 5V/1A, please charge the speaker with the input 

power below 5V/1A. 

3. Please choose the charger that is certified by the regular manufacturer. 

4. The battery performance may decrease as repeating charging and using the speaker. 

It’s a normal phenomenon for all rechargeable batteries. 

5. The LED indicator turns red when charging, and the LED indicator goes out when the 

battery is fully charged. 

 

Specification  
 

IPX5 waterproof  

Bluetooth Version:  V5.0 

Output power: 5W*2 

Size: 180*70*70 

Connection Range: 10M 

Speaker Size: 52mm 

Frequency range: 40Hz-15KHz 

Input voltage: DC5V/1A 

Battery: 1200 mAh 

Play Time: 5H 

Charging time: 3H 

Support: BT, USB, Micro USD, FM, AUX, TWS 

Material: ABS+Fabric 
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Warnings 
 

• Please follow the instruction to operate. 

• Please charge the product with input power below 5V/1A, in order to protect the 

battery; 

• Please do not use this product in the near water. Do not immerse this product in 

any liquid or splash any liquid on this product. 

• Please store or use the product in a normal temperature environment. 

• Please keep the product from heat source, such as radiators, hot air regulators, 

stoves, or other heat generating instruments. As it is not anti-high temperature. 

• Don’t jam the ports of the product, such as charger port and microphone etc.. 

• In order to protect your hearing and extend the speaker service life, it is not 

recommended to adjust the volume to the maximum level for a long time.  
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Warranty Conditions 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the 

claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the

product.

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning

by inappropriate means, etc.).

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as

batteries, etc.).

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage,

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power

supplies, etc.

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the

purchased design or use of non-original components.
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EU Declaration of Conformity 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

Subject of the declaration: 

Title: Portable outdoor wireless speaker 

Model / Type: SK835BT 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/53/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

Prague 
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WEEE 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu. Prosíme, pečlivě si přečtěte následující 

instrukce před prvním použitím a uživatelský manuál si uschovejte pro pozdější užití. 

Zejména dbejte na bezpečnostní pokyny. Pokud máte jakékoliv dotazy či připomínky 

ohledně přístroje, prosíme, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

 

  

http://www.alza.cz/
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Obsah balení: 

Bluetooth reproduktor x1 

Duální 3.5mm audio kabel x1 Napájecí kabel x1 

Uživatelský manuál x1 Certifikát kvality x1 
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Složení produktu: 

1. Vypínač 7. Přehrávání/pauza

2. LED indikátor napájení 8. Vstup AUX

3. NEXT/VOL+ (Další/zvýšit hlasitost) 9. Zdířka pro Micro SD kartu

4. Multifunkční tlačítko (MFB) 10. Zdířka pro USB

5. MIC 11. Micro USB nabíjecí rozhraní

6. PREVIOUS/VOL- (Předchozí/snížit

hlasitost)
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Zapnutí/vypnutí 

1. Dlouhým stisknutím vypínače po dobu 2 sekund produkt zapnete a LED indikátor

napájení se na 4 sekundy rozsvítí modře.

2. Pro vypnutí produktu opět dlouze stiskněte vypínač po dobu 2 sekund, až LED

indikátor napájení zhasne.

Připojení Bluetooth 

1. Zapněte reproduktor Bluetooth, LED indikátor napájení bude nepřetržitě blikat modře

zatímco bude čekat na spárování.

2. Poté aktivujte Bluetooth ve vašem telefonu a najděte zařízení “HAVIT SK835BT”. Pro

připojení na něj klikněte. Pokud bylo připojení úspěšné, LED indikátor napájení začne

svítit modře bez přerušování.

3. Reproduktor se automaticky připojuje k poslednímu spárovanému zařízení. Když se

Bluetooth ve vašem zařízení zapne (stačí jen zapnout reproduktor), automaticky se

znovu připojí.

Odpojení Bluetooth 

Dvojitým stisknutím tlačítka MFB přerušíte připojení Bluetooth. 

Přijímání příchozích hovorů 

Jedním stisknutím tlačítka Přehrávání/pauza přijmete příchozí hovory. 

Tip: Jelikož některé mobilní telefony standardně přijímají hovory prostřednictvím 

vlastního přijímače, řiďte se pokyny svého telefonu a jeho nastavením. 

Ukončení hovoru 

Jedním stisknutím tlačítka Přehrávání/pauza ukončíte aktuální hovor. 
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Odmítnutí příchozího hovoru 

Dlouze stiskněte tlačítko Přehrávání/pauza po dobu 1 sekundy k odmítnutí příchozího 

hovoru. 

Vytočení posledního volaného čísla 

Dvojitým stisknutím tlačítka Přehrávání/pauza vytočíte poslední volané číslo. 

Přepínání režimů 

Krátce stiskněte tlačítko MFB pro výběr konkrétního módu (Bluetooth/Micro SD 

karta/vstup AUX/USB disk/FM). 

Mód vstupu AUX 

Po připojení hudebního přehrávače/telefonu k reproduktoru pomocí přiloženého 

duálního 3,5mm zvukového kabelu ho reproduktor automaticky rozpozná. 

Mód Micro SD karty 

Vložte Micro SD kartu, reproduktor ji ihned rozpozná a automaticky začne přehrávat 

hudbu ve formátu MP3, která je na ní nahraná. 

Mód USB 

Vložte USB disk a reproduktor začne automaticky přehrávat hudbu, která je na něm 

nahraná. 
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Mód FM 

1. Krátce stiskněte tlačítko MFB k přepnutí do FM módu.

2. Krátce stiskněte tlačítko Přehrávání/pauza k automatickému vyhledání a nahrávání

kanálů.

3. Dlouze stiskněte +/- a vyberte tak konkrétní kanál. Krátce stiskněte +/- pro zvýšení či

snížení hlasitosti.

Přehrávání hudby 

1. Krátce stiskněte tlačítko Přehrávání/pauza pro spuštění přehrávání nebo pauzu.

2. Dlouze stiskněte “-“ pro předchozí nahrávku.

3. Dlouze stiskněte “+” pro další nahrávku.

4. Krátce stiskněte “-“ pro snížení hlasitosti.

5. Krátce stiskněte “+” pro zvýšení hlasitosti.

Skutečně Bezdrátové Stereo (TWS) vhodné pro dva 

reproduktory SK835BT 

Můžete připojit dva reproduktory SK835BT jako pár k dosažení silnějšího stereo efektu 

a většího prostorového dosahu. 

1. Ujistěte se, že funkce Bluetooth je na vašem Bluetooth přehrávači vypnuta.

2. Oba reproduktory zapněte.

3. Dlouze stiskněte tlačítko MFB po dobu 2 sekund na jednom z reproduktorů (ten se

stane hlavním reproduktorem). Zazní hlasová výzva, která značí, že oba reproduktory

jsou v TWS párovacím stavu. Spojení TWS je úspěšně navázáno, když LED indikátor

hlavního reproduktoru bliká a LED indikátor vedlejšího reproduktoru svítí modře.

4. Dále aktivujte Bluetooth na vašem telefonu a v seznamu najděte zařízení “HAVIT

SK835BT”. Klikněte na něj a připojte se.
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Nabíjení 

1. Produkt obsahuje zabudovanou nevyjímatelnou dobíjecí baterii. K nabíjení proto,

prosím, použijte přiložený mikro USB kabel.

2. Nabíjecí napětí a proud je 5V/1A. Ujistěte se, že elektrický proud při nabíjení

reproduktoru nepřekračuje tyto hodnoty.

3. K nabíjení produktu používejte nabíječku, která je certifikovaná běžným výrobcem.

4. Výdrž baterie se může opakovaným nabíjením a používáním produktu postupně

snižovat. Toto se běžně stává u všech dobíjecích baterií.

5. LED indikátor napájení svítí při nabíjení červeně. Když se baterie plně dobije, LED

indikátor napájení zhasne.

Specifikace 

IPX5 voděodolný 

Verze Bluetooth: V5.0 

Výstupní výkon: 5 W*2 

Velikost: 180*70*70 

Rozsah připojení: 10 m 

Velikost reproduktoru: 52 mm 

Frekvenční rozsah: 40 Hz-15 KHz 

Vstupní napětí: DC5V/1A 

Baterie: 1200 mAh 

Doba přehrávání: 5 h 

Doba nabíjení: 3 h 

Podporuje: BT, USB, Micro USD, FM, AUX, TWS 

Materiál: ABS + látka 
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Varování 

• Při užívání produktu se řiďte uživatelským manuálem.

• Reproduktor nabíjejte elektrickým proudem pod hodnoty 5V/1A, aby se ochránila

baterie.

• Zařízení nepoužívejte v blízkosti vody. Také ho nikdy neponořujte do jakékoliv

kapaliny a zamezte kontaktu produktu s vodou.

• Reproduktor uchovávejte a používejte v prostředí s běžnou okolní teplotou.

• Chraňte produkt před zdroji tepla, jako jsou radiátory, regulátory horkého vzduchu,

kamna nebo jiná zařízení sálající teplo. Reproduktor není odolný proti vysokým

teplotám.

• Vyvarujte se zanesení zdířek produktu (nabíjecí zdířka, mikrofon atd.).

• Z důvodu ochrany sluchu a prodloužení životnosti reproduktoru se nedoporučuje

dlouhodobě nastavovat hlasitost na maximální úroveň.
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Záruční podmínky 

Nový produkt zakoupený na prodejní síti Alza.cz má záruku po dobu 2 let. Pokud 

vyžadujete opravu nebo jinou službu během záruční lhůty, obraťte se přímo na prodejce. 

Je potřeba doložit originál dokladu o koupi včetně data koupě. 

V rozporu se záručními podmínkami a důvodem k zamítnutí reklamace v záruční době 

může být následující: 

• Užívání produktu k jinému účelu, než ke kterému je určen, nebo nedodržování

podmínek údržby, provozu a oprav.

• Poškození produktu přírodní katastrofou, zásahem neautorizované osoby nebo

mechanicky vinou kupujícího (např. během přepravy, čištění, nevhodným

zacházením atd.).

• Běžné opotřebení a stárnutí materiálu a součástek během užívání (např. u baterií).

• Vystavení nepříznivým vnějším vlivům jako např. sluneční a jiné záření nebo

elektromagnetické působení, vniknutí tekutin a cizích předmětů, přepětí sítě, napětí

elektrostatického výboje (včetně blesku), vadné vstupní napětí a nesprávná polarita

napětí, chemické procesy jako např. použité napájecí zdroje atd.

• Jakákoliv modifikace a přestavění designu produktu, jeho změna nebo rozšíření

oproti původní zakoupené verzi produktu, použití neoriginálních komponentů.
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Prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Přenosný venkovní bezdrátový reproduktor 

Model / Typ: SK835BT  

 

Výše uvedený produkt byl testován v souladu s normou (normami) používanými k 

prokázání souladu se základními požadavky stanovené směrnicí (směrnic): 

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU 

Směrnice č.  (EU) 2011/65/EU ve znění pozdějších předpisů 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU 

o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho musí

být vrácen v místě výroby nebo oděvu ve veřejné sběrně recyklovatelného odpadu.

Správná likvidace přístrojů pomáhá zachovat přírodní zdroje a napomáhá prevenci

potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další podrobnosti

si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci

tohoto druhu odpadu mohou být dodržovány národní předpisy stanovené pokuty.
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho zariadenia. Prosíme, pozorne si prečítajte 

nasledujúce inštrukcie pred prvým použitím a návod si uschovajte na neskoršie použitie. 

Najmä dbajte na bezpečnostné pokyny. Ak máte akékoľvek otázky či pripomienky 

týkajúce zariadenia, prosíme, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉ www.alza.sk/kontakt

✆ +421 257 101 800

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

http://www.alza.cz/
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Obsah balenia: 
 

 

Bluetooth reproduktor ×1 

 

 
 

 

Duálny 3.5 mm audio kábel ×1 Napájací kábel ×1 

 

 
 

 

Uživatelský manuál x1 Certifikát kvality x1 
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Popis zariadenia: 
 

 

 

 

 

1. Vypínač 7. Prehrávanie/pauza 

2. LED indikátor napájania 8. Vstup AUX 

3. NEXT/VOL+ (Ďalšie/zvýšiť hlasitosť) 9. Otvor pre Micro SD kartu 

4. Multifunkčné tlačidlo (MFB) 10. Otvor pre USB 

5. MIC 11. Micro USB nabíjacie rozhranie 

6. PREVIOUS/VOL- (Predchádzajúce/znížiť 

hlasitosť) 
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Zapnutie/vypnutie 
 

1. Dlhým stlačením vypínača na 2 sekundy zariadenie zapnete a LED indikátor napájania 

sa na 4 sekundy rozsvieti na modro. 

2. Na vypnutie zariadenia opäť dlho stlačte vypínač na 2 sekundy, až LED indikátor 

napájania zhasne. 

 

Pripojenie Bluetooth 
 

1. Zapnite reproduktor Bluetooth, LED indikátor napájania bude nepretržite blikať na 

modro zatiaľ čo bude čakať na spárovanie. 

2. Potom aktivujte Bluetooth vo vašom telefóne a nájdite zariadenie „HAVIT SK835BT“. 

Na pripojenie naň kliknite. Ak bolo pripojenie úspešné, LED indikátor napájania začne 

svietiť na modro bez prerušovania. 

3. Reproduktor sa automaticky pripája k poslednému spárovanému zariadeniu. Keď sa 

Bluetooth vo vašom zariadení zapne (stačí len zapnúť reproduktor), automaticky sa 

znovu pripojí. 

 

Odpojenie Bluetooth 
 

Dvojitým stlačením tlačidla MFB prerušíte pripojenie Bluetooth. 

 

Prijímanie prichádzajúcich hovorov 
 

Jedným stlačením tlačidla Prehrávanie/pauza prijmete prichádzajúce hovory. 

Tip: Keďže niektoré mobilné telefóny štandardne prijímajú hovory prostredníctvom 

vlastného prijímača, riaďte sa pokynmi svojho telefónu a jeho nastavením. 

 

Ukončenie hovoru 
 

Jedným stlačením tlačidla Prehrávanie/pauza ukončíte aktuálny hovor. 
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Odmietnutie prichádzajúceho hovoru 
 

Dlho stlačte tlačidlo Prehrávanie/pauza po dobu 1 sekundy na odmietnutie hovoru. 

 

Vytočenie posledného volaného čísla 
 

Dvojitým stlačením tlačidla Prehrávanie/pauza vytočíte posledné volané číslo. 

 

Prepínanie režimov 
 

Krátko stlačte tlačidlo MFB na výber konkrétneho módu (Bluetooth/Micro SD karta/vstup 

AUX/USB disk/FM). 

 

Mód vstupu AUX 
 

Po pripojení hudobného prehrávača/telefónu k reproduktoru pomocou priloženého 

duálneho 3,5 mm zvukového kábla ho reproduktor automaticky rozpozná. 

 

Mód Micro SD karty 
 

Vložte Micro SD kartu, reproduktor ju ihneď rozpozná a automaticky začne prehrávať 

hudbu vo formáte MP3, ktorá je na nej nahraná. 

 

Mód USB 
 

Vložte USB disk a reproduktor začne automaticky prehrávať hudbu, ktorá je na ňom 

nahraná. 

 



29 

 

Mód FM 
 

1. Krátko stlačte tlačidlo MFB na prepnutie do FM módu. 

2. Krátko stlačte tlačidlo Prehrávanie/pauza na automatické vyhľadanie a nahrávanie 

kanálov. 

3. Dlho stlačte +/- a vyberte tak konkrétny kanál. Krátko stlačte +/- na zvýšenie či zníženie 

hlasitosti. 

 

Prehrávanie hudby 
 

1. Krátko stlačte tlačidlo Prehrávanie/pauza na spustenie prehrávania alebo pauzu.  

2. Dlho stlačte „-“ pre predchádzajúcu nahrávku.  

3. Dlho stlačte „+“ pre ďalšiu nahrávku.  

4. Krátko stlačte „-“ pre zníženie hlasitosti.  

5. Krátko stlačte „+“ pre zvýšenie hlasitosti. 

 

Skutočne Bezdrôtové Stereo (TWS) vhodné pre dva 

reproduktory SK835BT 
 

Môžete pripojiť dva reproduktory SK835BT ako pár na dosiahnutie silnejšieho stereo 

efektu a väčšieho priestorového dosahu. 

1. Uistite sa, že funkcia Bluetooth je na vašom Bluetooth prehrávači vypnutá. 

2. Oba reproduktory zapnite. 

3. Dlho stlačte tlačidlo MFB po dobu 2 sekúnd na jednom z reproduktorov (ten sa stane 

hlavným reproduktorom). Zaznie hlasová výzva, ktorá značí, že oba reproduktory sú v 

TWS párovacom stave. Spojenie TWS je úspešne nadviazané, keď LED indikátor hlavného 

reproduktora bliká a LED indikátor vedľajšieho reproduktora svieti modro. 

4. Ďalej aktivujte Bluetooth na vašom telefóne a v zozname nájdite zariadenie „HAVIT 

SK835BT“. Kliknite naň a pripojte sa. 

 

 



30 

 

Nabíjanie 
 

1. Zariadenie obsahuje zabudovanú nevyberateľnú nabíjateľnú batériu. Na nabíjanie 

preto, prosím, použite priložený micro USB kábel.  

2. Nabíjacie napätie a prúd je 5 V/1 A. Uistite sa, že elektrický prúd pri nabíjaní 

reproduktora neprekračuje tieto hodnoty.  

3. Na nabíjanie zariadenia používajte nabíjačku, ktorá je certifikovaná bežným výrobcom.  

4. Výdrž batérie sa môže opakovaným nabíjaním a používaním zariadenia postupne 

znižovať. Toto sa bežne stáva b prípade všetkých dobíjacích batérií.  

5. LED indikátor napájania svieti pri nabíjaní na červeno. Keď sa batéria plne dobije, LED 

indikátor napájania zhasne. 

 

Špecifikácie 
 

IPX5 vodoodolný  

Verzia Bluetooth:  V5.0 

Výstupný výkon: 5 W ×2 

Veľkosť: 180 × 70 × 70 

Rozsah pripojenia: 10 m 

Veľkosť reproduktora: 52 mm 

Frekvenčný rozsah: 40 Hz – 15 KHz 

Vstupné napätie: DC5 V/1 A 

Batéria: 1 200 mAh 

Doba prehrávania: 5 h 

Doba nabíjania: 3 h 

Podporuje: BT, USB, Micro USD, FM, AUX, TWS 

Materiál: ABS + látka 
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Varovanie 

• Pri používaní zariadenia sa riaďte používateľským manuálom.

• Reproduktor nabíjajte elektrickým prúdom pod hodnoty 5 V/1 A, aby sa ochránila

batéria.

• Zariadenie nepoužívajte v blízkosti vody. Tiež ho nikdy neponárajte do akejkoľvek

kvapaliny a zamedzte kontaktu zariadenia s vodou.

• Reproduktor uchovávajte a používajte v prostredí s bežnou okolitou teplotou.

• Chráňte zariadenie pred zdrojmi tepla, ako sú radiátory, horúci vzduch, kachle alebo

iné zariadenia sálajúce teplo. Reproduktor nie je odolný voči vysokým teplotám.

• Vyvarujte sa zaneseniu otvorov zariadenia (nabíjací otvor, mikrofón atď.).

• Z dôvodu ochrany sluchu a predĺženia životnosti reproduktora sa neodporúča

dlhodobo nastavovať hlasitosť na maximálnu úroveň.
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Záručné podmienky 

Nové zariadenie zakúpené v predajnej sieti Alza.sk má záruku po dobu 2 rokov. Ak 

vyžadujete opravu alebo inú službu počas záručnej lehoty, obráťte sa priamo na 

predajcu. Je potrebné doložiť originál dokladu o kúpe vrátane dátumu kúpy. 

V rozpore so záručnými podmienkami a dôvodom na zamietnutie reklamácie v záručnej 

dobe môže byť nasledujúce: 

• Používanie zariadenia na iný účel, než na ktorý je určené, alebo nedodržiavanie

podmienok údržby, prevádzky a opráv.

• Poškodenie zariadenia prírodnou katastrofou, zásahom neautorizovanej osoby alebo

mechanicky vinou kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia, nevhodným

zaobchádzaním atď.).

• Bežné opotrebenie a starnutie materiálu a súčiastok počas užívania (napr. v prípade

batérií).

• Vystavenie nepriaznivým vonkajším vplyvom ako napr. slnečné a iné žiarenie alebo

elektromagnetické pôsobenie, vniknutiu tekutín a cudzích predmetov, prepätia siete,

napätie elektrostatického výboja (vrátane blesku), chybné vstupné napätie a

nesprávna polarita napätia, chemické procesy ako napr. použité napájacie zdroje

atď.

• Akákoľvek modifikácia a prestavenie dizajnu zariadenia, jeho zmena alebo rozšírenie

oproti pôvodnej zakúpenej verzii zariadenia, použitie neoriginálnych komponentov.
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Prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Prenosný vonkajší bezdrôtový reproduktor 

Model/Typ: SK835BT  

 

Vyššie uvedené zariadenie bolo testované v súlade s normou (normami) používanými na 

preukázanie súladu so základnými požiadavkami smernice (smerníc): 

Smernica č. (EU) 2014/53/EU 

Smernica č.  (EU) 2011/65/EU v znení neskorších predpisov 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 

Toto zariadenie nesmie byť likvidované ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou 

EÚ o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EÚ). Namiesto 

toho musí byť vrátené v mieste výroby alebo odevu vo verejnej zberni recyklovateľného 

odpadu. Správna likvidácia zariadení pomáha zachovať prírodné zdroje a napomáha 

prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie. 

Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo najbližšieho zberného 

miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť dodržiavané národnými 

predpismi stanovené pokuty. 
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, gondosan olvassa el az alábbi 

utasításokat az első használat előtt, és őrizze meg ezt a felhasználói kézikönyvet későbbi 

felhasználás céljából. Fordítson különös figyelmet a biztonsági előírásokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van az eszközzel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az 

ügyfélszolgálattal. 

✉ www.alza.hu/kontakt

✆ 06-1-701-1111

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

http://www.alza.cz/
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A csomagolás tartalma: 
 

 

Bluetooth hangszóró * 1 

 

 
 

 

Kettős 3,5 mm-es audio kábel * 1 Töltőkábel * 1 

 

 
 

 

Felhasználói kézikönyv * 1 Minőségi tanúsítvány x1 
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Termék felépítése: 
 

 

 

 

 

1. Főkapcsoló 7. Lejátszás/Szünet 

2. LED állapotjelző 8. AUX be 

3. NEXT/VOL+ 9. Micro SD kártyaolvasó nyílás 

4. Többfunkciós gomb (MFB) 10. USB-csatlakozó nyílás 

5. Mikrofonbemenet 11. Micro USB töltő interfész 

6. ELŐZŐ/HANGERŐ-  
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Be-/kikapcsolás 
 

1. A bekapcsoláshoz nyomja meg hosszan 2 másodpercig a főkapcsolót, a tápellátás LED 

fényjelzés 4 másodpercre kékre vált. 

2. Tartsa lenyomva 2 másodpercig a főkapcsolót a kikapcsoláshoz, a tápellátás LED 

fényjelzése pedig kikapcsol. 

 

Bluetooth-kapcsolat 
 

1. Kapcsolja be a Bluetooth hangszórót, a tápellátás LED-je pedig folyamatosan kéken 

villog, miközben párosításra vár.  

2. Ezután aktiválja telefonja Bluetooth kapcsolatát, és keresse meg a „HAVIT SK835BT” 

elnevezést. Kattintson a csatlakozáshoz manuálisan. Ha a kapcsolat sikeres, a LED 

jelzőfény folyamatosan kéken világít. 

3. Mivel a hangszóró automatikusan újracsatlakozhat az utoljára párosított eszközhöz. 

Amikor bekapcsol a készülék Bluetooth kapcsolata, (Csak kapcsolja be a hangszórót), az 

automatikusan újra csatlakozik. 

 

Bluetooth szétkapcsolás 
 

A Bluetooth kapcsolat megszakításához nyomja meg kétszer az MFB gombot. 

 

Fogadja a bejövő hívásokat 
 

A bejövő hívások fogadásához nyomja meg egyszer a Lejátszás/szünet gombot. 

Tipp: Mivel néhány mobiltelefon alapértelmezetten a saját vevőjén keresztül fogadja a 

hívásokat, kérjük, olvassa el a telefon utasításait, és állítsa be a telefonra. 

 

Hívás befejezése 
 

Az aktuális hívás befejezéséhez nyomja meg egyszer a Lejátszás/szünet gombot.  
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Bejövő hívás elutasítása 
 

Hosszan nyomja meg a Lejátszás/szünet gombot 1 másodpercig, hogy elutasítsa a 

beérkező hívást. 

 

Utolsó szám újratárcsázása 
 

Az utolsó hívószám újratárcsázásához nyomja meg kétszer a Lejátszás/szünet gombot. 

 

Üzemmódváltás 
 

Röviden nyomja meg az MFB gombot az üzemmód kiválasztásához. (Bluetooth/Micro SD 

kártya/AUX in/USB/FM) 

 

AUX mód 
 

Csatlakoztathatja a zenelejátszót/telefont a hangszóróhoz a mellékelt 3,5 mm-es 

audiokábelen keresztül, amelyet a hangszóró automatikusan felismer. 

 

Micro SD kártya mód 
 

Helyezzen be egy micro-SD kártyát, amelyet a hangszóró automatikusan felismer és 

automatikusan sugározza az MP3 formátumú zenét. 

 

USB mód 
 

Helyezzen be egy USB lemezt, és a hangszóró automatikusan sugározza a rajta lévő 

zenét. 
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FM mód 
 

1. Az MFB gomb rövid megnyomásával válthat FM módba; 

2. Röviden nyomja meg a lejátszás/szünet gombot a csatornák automatikus kereséséhez 

és rögzítésükhöz; 

3. Hosszan nyomja meg a +/- gombot a csatorna kiválasztásához; röviden nyomja meg a 

+/- gombot a VOL +/- gombokhoz; 

 

Zenelejátszási idő 
 

1. Röviden nyomja meg a Lejátszás/szünet gombot a lejátszáshoz/szüneteltetéshez 

2. Hosszan nyomja meg a „-“ gombot az előző számra lépéshez (PREV); 

3. Hosszan nyomja meg a „+” gombot a következő számra lépéshez (NEXT). 

4. Röviden nyomja meg a „-“ gombot a hangerő csökkentéséhez (VOL-); 

5. Röviden nyomja meg a „+” gombot a a hangerő növeléséhez (VOL+). 

 

True Wireless Stereo (TWS) két SK835BT hangszóróhoz 
 

Az erősebb sztereó és surround hangzás érdekében két SK835BT hangszórót 

csatlakoztathat. 

1. Ellenőrizze, hogy a Bluetooth funkció ki van-e kapcsolva (OFF) a Bluetooth-lejátszón; 

2. Kapcsolja be a két hangszórót; 

3. Hosszan nyomja meg az MFB gombot 2 másodpercig az egyik hangszórón (amely a fő 

hangszóró lesz); amikor hangjelzést hall, a két hangszóró TWS párosítási állapotban 

került. A TWS kapcsolat akkor jött létre sikeresen, amikor a főcsatorna hangszórójának 

LED fényjelzése villog, a kiegészítő csatorna hangszórójának LED fényjelzése pedig kékre 

vált. 

4. Ezután aktiválja a Bluetooth funkciót telefonján és keresse meg a „HAVIT SK835BT” 

elnevezésű eszközt. Kattintson a csatlakozáshoz manuálisan. 
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Töltés alatt 
 

1. Mivel a termék beépített nem cserélhető és újratölthető akkumulátort tartalmaz, a 

töltéshez használja a mellékelt mikro USB kábelt. 

2. A töltési feszültség és áramerősség 5V/1A, kérjük, töltse a hangszórót 5V/1A alatti 

bemeneti teljesítménnyel. 

3. Kérjük, válassza ki a szokásos gyártó által hitelesített töltőt. 

4. Az akkumulátor teljesítménye csökkenhet az ismételt töltés és a hangszóró használata 

közben. Ez a jelenség minden újratölthető elem esetében normális. 

5. A LED jelzőfény töltés közben pirosra vált, a LED pedig kialszik, ha az akkumulátor 

teljesen feltöltődött. 

 

Műszaki jellemzők  
 

IPX5 vízálló  

Bluetooth verzió:  V5.0 

Kimeneti teljesítmény: 5W * 2 

Méret: 180 * 70 * 70 

Csatlakozási tartomány: 10 m 

Hangszóró mérete: 52mm 

Frekvenciatartomány: 40Hz-15KHz 

Bemeneti feszültség: DC5V / 1A 

Akkumulátor: 1200 mAh 

Lejátszási idő: 5H 

Töltési idő: 3H 

Támogatás: BT, USB, Micro USD, FM, AUX, TWS 

Anyag: ABS + szövet 
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Figyelmeztetések 
 

• Kérjük, kövesse a használati utasítást. 

• Az akkumulátor védelme érdekében 5V/1A alatti bemeneti feszültséggel töltse a 

terméket; 

• Kérjük, ne használja a terméket víz közelében. Ne merítse a terméket semmilyen 

folyadékba, és ne öntsön rá semmilyen folyadékot. 

• Kérjük, tárolja vagy használja a terméket átlagos hőmérsékletű környezetben. 

• Kérjük, tartsa a terméket hőforrásoktól, például radiátoroktól, meleg levegő 

szabályozóktól, tűzhelyektől és egyéb hőtermelő berendezésektől távol, mivel nem 

befolyásolja a magas hőmérsékletet. 

• A termék portjait ne károsítsa, például a töltőportot, a mikrofont, stb. 

• Hallásának védelme és a hangszóró élettartamának meghosszabbítása érdekében 

hosszú ideig nem ajánlott a hangerőt a maximális szintre állítani.  
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Garanciális feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában megvásárolt új termékre 2 év garancia érvényes. Ha 

javításra vagy más karbantartási munkára van szüksége a jótállási időszak alatt, vegye fel 

a kapcsolatot közvetlenül a termék eladójával, a vásárlás bizonylatát benyújtva a 

vásárlás dátumával. 

A következő esetek ellentmondhatnak a jótállási feltételeknek, amelyek tekintetében a 

jótállási igényt nem lehet elismerni: 

• A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, 

üzemeltetésére és javítására vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• Termékkárosodás természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 

mechanikai károsodás következtében a vevő hibája miatt (pl: szállítás közben, nem 

megfelelő eszközökkel történő tisztítás, stb). 

• Fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes, használat közbeni kopása és 

öregedése (például elemek, stb.). 

• Káros külső hatások, például napfény és más sugárzás vagy elektromágneses mezők 

kitettsége, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 

elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást is), hibás tápellátási vagy 

bemeneti feszültség és ennek a feszültségnek a nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, pl. használt tápegységek stb. 

• Ha bárki módosítást, átalakítást, tervezési változtatást vagy átalakítást hajtott végre, 

akkor a termék tulajdonságainak megváltoztatása vagy kibővítése a nem eredeti 

alkatrészek megvásárlásakor vagy használatával szemben. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó / importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Forgalmazó: Alza.cz a.s. 

Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Hordozható kültéri vezeték nélküli hangszóró 

Modell / típus: SK835BT 

 

A fenti terméket a demonstrációhoz használt szabvány(ok) szerint tesztelték az 

irányelv(ek)ben megállapított alapvető követelményeknek megfelelően: 

Irányelv sz. (EU) 2014/53 / EU 

Irányelv sz. 2011/65/EU által módosított 2015/863/EU 

 

Prága 
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WEEE 
 

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló EU irányelv (WEEE - 

2012/19 / EU) szerint ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként 

ártalmatlanítani. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladék nyilvános gyűjtőhelyére. Annak biztosításával, hogy ezt a 

terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, elősegítik a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt lehetséges negatív következmények elkerülését, amelyeket a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a helyi 

önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt     

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz  

 

 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Packliste: 
 

 

Bluetooth-Lautsprecher * 1 

 

 
 

 

Dual 3,5-mm-Audio-Kabel*1 Ladekabel*1 

 

 
 

 

Benutzerhandbuch *1 Qualitätszertifikat x1 
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Produktaufbau: 
 

 

 

 

 

1. Einschaltknopf 7. Play/Pause 

2. Power LED Anzeige 8. AUX in 

3. NÄCHSTE/VOL+ 9. Micro SD Kartensteckplatz 

4. Multi-Funktionsknopf (MFB) 10. USB Steckplatz 

5. MIC 11. Micro USB Ladeschnittstelle 

6. VORHERIGE/VOL-  
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Ein/Ausschalten 
 

1. Drücken Sie den Netzschalter 2 Sekunden lang, um ihn einzuschalten. Die Netz-LED-

Anzeige leuchtet 4 Sekunden lang blau. 

2. 2. Drücken Sie den Netzschalter 2 Sekunden lang, um das Gerät auszuschalten; die 

Netz-LED-Anzeige erlischt. 

Bluetooth-Verbindung 
 

1. Schalten Sie den Bluetooth-Lautsprecher ein. Die Betriebs-LED-Anzeige blinkt 

kontinuierlich blau, während Sie auf die Kopplung warten.  

2. Aktivieren Sie dann das Bluetooth Ihres Telefons und suchen Sie nach "HAVIT 

SK835BT". Klicken Sie manuell auf die Schaltfläche zum Verbinden. Wenn die 

Verbindung erfolgreich ist, leuchtet die LED-Anzeige konstant blau. 

3. Da der Lautsprecher sich automatisch wieder mit dem zuletzt gekoppelten Gerät 

verbinden kann. Wenn das Bluetooth Ihres Geräts eingeschaltet wird (schalten Sie 

einfach den Lautsprecher ein), wird die Verbindung automatisch wiederhergestellt. 

Bluetooth-Abschaltung 
 

Drücken Sie zweimal die MFB-Taste, um die Bluetooth-Verbindung zu trennen. 

Beantwortung eingehender Anrufe 
 

Drücken Sie die Play/Pause-Taste um eingehende Anrufe zu beantworten. 

Tipp: Da einige Mobiltelefone standardmäßig Anrufe über den eigenen Hörer 

annehmen, beachten Sie bitte die Anleitung Ihres Telefons und stellen Sie diese an 

Ihrem Telefon ein. 

Ende des Anrufs 
 

Drücken Sie die Play/Pause-Taste einmal um den aktuellen Anruf zu beenden.  

Eingehende Anrufe ablehnen 
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Drücken Sie die Play/Pause-Taste 1 Sekunde lang um den eingehenden Anruf 

abzulehnen. 

 

Wahlwiederholung der letzten Nummer 
 

Drücken Sie die Play/Pause-Taste zweimal um die zuletzt gewählte Nummer erneut zu 

wählen. 

 

Modus Umschaltung 
 

Kurze MFB-Taste zur Auswahl des Modus. (Bluetooth/Micro-SD-Karte/AUX-Eingang/USB-

Festplatte/FM). 

AUX Modus 
 

Schließen Sie Ihren Musikplayer/das Telefon über das mitgelieferte duale 3,5-mm-

Audiokabel an den Lautsprecher an, dann wird der Lautsprecher automatisch erkannt. 

Micro-SD-Karten-Modus 
 

Stecken Sie eine Micro-SD-Karte ein, der Lautsprecher erkennt diese automatisch und 

überträgt die darauf befindliche Musik im MP3-Format. 

USB Modus 
 

Stecken Sie einen USB-Datenträger ein, und der Lautsprecher überträgt automatisch die 

darauf befindliche Musik. 

 

FM Modus 
 

1. Drücken Sie kurz die MFB-Taste, um in den FM-Modus zu wechseln; 

2. Drücken Sie kurz die Play/Pause-Taste, um automatisch nach Kanälen zu suchen und 

Kanäle aufzunehmen; 
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3. Langes Drücken von +/- zur Kanalauswahl; kurzes Drücken von +/- für VOL +/-; 

Musik spielen 
 

1. Drücken Sie kurz die Play/Pause-Taste zum Abspielen/Pausieren 

2. Drücken Sie lang die "-" für PREV; 

3. Drücken Sie lange auf das "+" für NEXT. 

4. Drücken Sie kurz die "-"-Taste für VOL -; 

5. Drücken Sie kurz die "+"-Taste für VOL+. 

True Wireless Stereo (TWS) Fit für zwei SK835BT 

Lautsprecher 
 

Sie können zwei SK835BT-Lautsprecher als Paar anschließen, um einen stärkeren 

Stereo- und Umgebungseffekt zu erzielen. 

1. Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion an Ihrem Bluetooth-Player 

ausgeschaltet ist; 

2. Schalten Sie zwei Lautsprecher ein; 

3. Drücken Sie die MFB-Taste für 2 Sekunden auf einem der Lautsprecher (und es wird 

der Hauptlautsprecher gewählt), wenn eine Sprachansage zu hören ist, was bedeutet, 

dass sich die beiden Lautsprecher im TWS-Kopplungsstatus befinden. Solange die LED 

des Hauptlautsprechers blinkt und die LED des Zubehörlautsprechers blau leuchtet, ist 

die TWS-Verbindung erfolgreich. 

4. Aktivieren Sie dann das Bluetooth Ihres Telefons und suchen Sie nach "HAVIT 

SK835BT". Klicken Sie zum Verbinden manuell. 
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Laden 
 

1. Da das Produkt über eine eingebaute, nicht entfernbare und wieder-aufladbare 

Batterie verfügt, verwenden Sie bitte das mitgelieferte Micro-USB-Kabel zum Aufladen. 

2. Ladespannung und Strom ist 5V/1A, bitte laden Sie den Lautsprecher mit einer 

Eingangsleistung unter 5V/1A. 

3. Bitte wählen Sie ein Ladegerät, das vom regulären Hersteller zertifiziert ist. 

4. Die Batterieleistung kann durch wiederholtes Laden und Verwenden des 

Lautsprechers abnehmen. Das ist ein normales Phänomen für alle wieder-aufladbaren 

Batterien. 

5. Die LED-Anzeige wird beim Laden rot, und die LED-Anzeige erlischt, wenn der Akku 

vollständig geladen ist. 

Spezifikation  
 

IPX5 wasserfest  

Bluetooth Version:  V5.0 

Ausgangsleistung: 5W*2 

Abmessungen: 180*70*70 

Anschluss-Reichweite: 10M 

Lautsprecher-Größe: 52mm 

Frequenzbereich: 40Hz-15KHz 

Eingangsspannung: DC5V/1A 

Batterie: 1200 mAh 

Spielzeit: 5H 

Ladezeit: 3H 

Unterstützung: BT, USB, Micro USD, FM, AUX, TWS 

Material: ABS+Stoff 
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Warnung 
 

• Befolgen Sie bitte die Anweisungen zum Betrieb. 

• Bitte laden Sie das Produkt mit einer Eingangsleistung unter 5V/1A, um den Akku zu 

schützen; 

• Bitte verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Wasser. Tauchen Sie das 

Produkt nicht in Flüssigkeit ein und spritzen Sie keine Flüssigkeit auf das Produkt. 

• Bitte lagern oder verwenden Sie das Produkt in einer Umgebung mit normaler 

Umgebungstemperatur. 

• Bitte halten Sie das Produkt von Wärmequellen wird Heizkörpern, Heißluftreglern, 

Öfen oder anderen wärmeerzeugenden Geräten fern. Da es nicht gegen hohe 

Temperaturen geschützt ist. 

• Verklemmen Sie nicht die Anschlüsse des Produkts, wie z.B. den Ladeanschluss, das 

Mikrofon etc... 

• Um Ihr Gehör zu schützen und die Lebensdauer des Lautsprechers zu verlängern, 

ist es nicht empfehlenswert, die Lautstärke über einen längeren Zeitraum auf den 

maximalen Pegel einzustellen.   
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Garantiebedingungen 
 

Ein neues Produkt, das im Verkaufsnetz Alza.cz gekauft wurde, hat eine Garantie von 2 

Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Folgendes gilt als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für den der geltend 

gemachte Anspruch nicht anerkannt werden darf: 

 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, den Eingriff einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 

Transport, Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung ungünstiger äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonneneinstrahlung und andere 

Strahlung oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 

von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (auch 

Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität 

dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. B. verbrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Umbauten, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zur 

gekauften Ausführung zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er Nicht-

Originalteile verwendet hat.  
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EU-Konformitätserklärung 

 

Identifikationsdaten des autorisierten Vertreters des Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Registrierte Geschäftsstelle: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

ID: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Bezeichnung: Mobiler Outdoor Wireless Lautsprecher 

Modell / Typ: SK835BT 

 

Das oben genannte Produkt wurde in Übereinstimmung mit der/den Norm(en) geprüft, 

die zum Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten 

grundlegenden Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

Prag 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll im Sinne der EU-Richtlinie über Elektro- 

und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen ist es an 

den Ort des Kaufs zurückzugeben oder an einer öffentlichen Sammelstelle für den 

wiederverwertbaren Abfall abzugeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 

ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 

Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden 

Sie sich für weitere Informationen an Ihre örtliche Behörde oder die nächstgelegene 

Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den 

nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 
 


